

# Cover School per Samsung Galaxy A20e SKU: TESCCOVSAA20EP







#### Cover fluo in materiale morbido, leggera e soffice al tatto, per Samsung Galaxy A20e, colore rosa

Look sbarazzino, morbida e leggera: la Cover School è una protezione trendy per evidenziare lo stile del tuo Samsung Galaxy A20e.

Questa custodia è realizzata con uno speciale rivestimento gommato (TPU) così da essere pieghevole, soffice al tatto ma, nel medesimo tempo, antiscivolo. **Si applica e si rimuove facilmente**, in pochissimi secondi.

Il rivestimento gommato rende la Cover School l'accessorio giusto per proteggere il tuo dispositivo da urti e graffi senza rinunciare ad un tocco cool. I tasti di accensione e volume vengono avvolti rimanendo comodamente utilizzabili.

Le colorazioni fluo che caratterizzano questa gamma di custodie hanno infatti un appeal irresistibile. Sfoggia la Cover School durante una festa, una cena tra amici o un aperitivo: le **nuance sgargianti e luminose risalteranno subito**.

Le linee sobrie e minimal della custodia sottolineano la bellezza del tuo Samsung Galaxy A20e senza intaccarne il fascino.

#### Caratteristiche:

- Realizzata in TPU morbido con speciale rivestimento gommato
- Antiscivolo



Cover School per Samsung Galaxy A20e SKU: TESCCOVSAA20EP

### Dati tecnici

Codice Articolo: TESCCOVSAA20EP
Peso: 22 g
Compatibile con stampa caselab: Sì
EAN: 8018417280054
GPSR: Il prodotto non deve essere utilizzato da bambini o da persone
non in grado di comprendere l'eventuale pericolosità., Imballaggio
dell'articolo soggetto al sistema di riciclaggio "Green Dot",
L'imballaggio dell'articolo è riciclabile
Colore: pink
Materiale: TPU
Finitura/Caratteristica: Antiscivolo, Effetto fluo

## Dati logistici

Profondità Pack: 12 mm Larghezza Pack: 90 mm Profondità Inner: 210 mm Altezza Pack: 200 mm
Peso Pack: 55 g
Larghezza Inner: 110 mm
Qtà Inner: 6 Pz
Profondità Master: 460 mm Altezza Inner: 90 mm
Peso Inner: 370 g
Larghezza Master: 340 mm
Qtà Master: 72 Pz
Altezza Master: 220 mm
Peso Master: 4910 g